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Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΕΛΗΣ κατάγεται από την Ασω-
 πία Θηβών. Σπούδασε παιδαγωγικά, φιλολογία
και δημοσιογραφία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Εί-
ναι επίσης κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος στη
λογοτεχνία. Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ κυκλο-
φορούν τα βιβλία του Η ΔΕΚΑΤΗ ΤΡΙΤΗ ΘΕΑ ΚΑΙ
ΤΑ ΚΛΕΜΜΕΝΑ ΓΛΥΠΤΑ, ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΤΗΣ
ΦΑΝΤΑΣΙΑΣ, ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΗΣ
– ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ «ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ» ΘΕΑ» και ΤΟ ΓΕΛΑ-
ΣΤΟ ΜΠΑΛΟΝΙ.

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον συγγραφέα στην
ηλεκτρονική διεύθυνση: georgekatselis@gmail.com
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Στον φίλο καρδιάς
Βασίλη Πουλόπουλο
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Τ ούτη η ιστορία ξεκινάει από πολύ πα-
λιά, µπορεί και χίλια και δυο χιλιά-
δες χρόνια πριν, µπορεί και περισ-

σότερα. Την άρχισε ο παππούς Αριστοφά-
νης, που του άρεσε να σκαρώνει τα πιο
απίθανα αλλά και τα πιο αληθινά πα-
ραµύθια.
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Λένε, λοιπόν, πως κάποτε ο κυρ Πόλεµος
φυλάκισε την Ειρήνη σε µια σκοτεινή σπη-
λιά ώστε κανείς να µην τη βρίσκει, και πως
έριξε τις πόλεις σε ένα µεγάλο γουδί για να
τις ανακατέψει µε το γουδοχέρι, ώστε πάντα
να είναι µαλωµένες µεταξύ τους και ποτέ να
µη µονοιάζουν. Μα ένας καλός γεωργός
από το Μαρούσι, ο Τρυγαίος, αφού έµαθε
πού κρυβόταν, αποφάσισε να πάει και να
την ελευθερώσει µε κίνδυνο της ζωής του.
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Τούτο δεν ήταν καθόλου εύκολο, γιατί και
η Ειρήνη δεν εµπιστευόταν τους ανθρώ-
πους, που είχαν συνηθίσει πια να είναι µα-
λωµένοι κι έβρισκαν καλύτερα τα µίση και
τις έχθρες παρά την αγάπη και τη φιλία. Στο
τέλος ο Τρυγαίος τα κατάφερε, κι έτσι η Ει-
ρήνη γύρισε πίσω. Οι πόλεις έπαψαν να µα-
λώνουν και οι άνθρωποι συµφιλιώθηκαν.
Αυτό όµως δεν κράτησε για πολύ. Οι άν-
θρωποι ξεχνούν εύκολα και δεν αντέχουν
την καλοσύνη. Κι έτσι, από τότε η Ειρήνη
παίζει κάθε µέρα κρυφτό και κυνηγητό µε
τον Πόλεµο. Κι όποια πόλη επισκέπτεται ο
Πόλεµος, η Ειρήνη φεύγει µακριά και κρύ-
βεται αλλού.
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Αυτά λένε οι παλιές ιστορίες του παππού
Αριστοφάνη. Κι εγώ που έψαχνα να µάθω
πού µπορεί να βρίσκεται τώρα η Ειρήνη,
άκουσα για µια πόλη καλή και µονοιασµένη
και ειρηνική. Καλλονή τη λένε, και θα σας
πω κάτι µα µην τροµάξετε: αυτή την πόλη
έχει βάλει καιρό τώρα ο κυρ Πόλεµος στο
µάτι, ή πιο σωστά, αυτή την πόλη θέλει να
βάλει στο γουδί του.
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Μα τι κι αν επιστράτευσε τα πιο σκοτεινά,
ύπουλα και κακά στοιχειά της γης, τους Κα-
κοκάντζαρους, τι κι αν έφτιαξε στο εργαστή-
ριό του τις πιο εκρηκτικές πουτίγκες µε γέ-
µιση δυναµίτη και κρέµα µπαρουτιού, τι κι
αν συγκέντρωσε τα πιο καταστροφικά όπλα,
δεν πέτυχε τον στόχο του. Σήµερα όµως
ήταν αποφασισµένος για όλα. 

Αφού φόρεσε τη µαύρη σιδερένια πανο-
πλία του, µπήκε στο σκοτεινό εργαστήριό
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του, που µύριζε όχι βιολέτες, τριαντάφυλλα
και γιασεµιά αλλά µπαρούτι και καπνό, και
στρώθηκε στη δουλειά. Από καιρό περίµενε
αυτή την ώρα, για να πραγµατοποιήσει την
πιο καταστροφική ιδέα που είχε ποτέ. Από
καιρό είχε βάλει στο µάτι την παραθαλάσσια
εκείνη πόλη, µε τους καλόκαρδους ανθρώ-
πους που αγαπούσαν την ήρεµη, απλή ζωή
και είχαν συµπόνια στην καρδιά τους για
όλα τα πλάσµατα της γης. Εκεί είχε βρει κα-
ταφύγιο η Ειρήνη και περνούσε πιο καλά
από ποτέ.

«Απ’ όλες τις πόλεις, η Καλλονή πρέπει να
καταστραφεί αύριο», είπε στον βοηθό του,
Άκη Κατζαράκη. «Γιατί οι κάτοικοί της πάντα
είναι µονοιασµένοι και δείχνουν όλη τους
την αγάπη σε όποιον έχει ανάγκη. Αγαπούν
τα αδέσποτα ζώα, µιλούν ευγενικά µεταξύ
τους, δε φιλονικούν ποτέ, προστατεύουν το
περιβάλλον, δίνουν φαγητό, νερό και ρού-
χα στους πρόσφυγες που φτάνουν στα µέρη
τους από άλλες χώρες, χαίρονται µε τη χαρά
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